

ERRATA Nº 01 – EDITAL PRISMAL 01/2022

A coordenação do Programa de Mestrado Profissional em Psicologia - Práticas e Inovação em Saúde Mental, no uso de suas atribuições, retifica o Edital nº 01/2022 conforme as indicações a seguir:

No item 3.2

Onde se lê:

3.2 Catorze (14) vagas para livre concorrência (58,3% do total oferecido);

Leia-se:

3.2 **Doze (12) vagas para livre concorrência** (50% do total oferecido);

No item 3.3

Onde se lê:

3.3 Oito (08) vagas para Ações Afirmativas, distribuídas da seguinte forma: duas (02) vagas para indígenas; duas (02) vagas para quilombolas; (02) vagas para pessoas autodeclaradas pretas e pardas que não se enquadram nas demais categorias; duas (02) vagas para pessoas autodeclaradas Trans (Transexuais e Transgêneras) e travestis (30% do total oferecido);

Leia-se:

3.3 Dez (10) vagas para Ações Afirmativas, distribuídas da seguinte forma: duas (02) vagas para indígenas; duas (02) vagas para quilombolas; (02) vagas para pessoas autodeclaradas pretas e pardas que não se enquadram nas demais categorias; duas (02) vagas para pessoas autodeclaradas Trans (Transexuais e Transgêneras) e travestis, e duas **(02) vagas para Pessoas com Deficiência (PcD)** **(41,7% do total oferecido);**

No item 3.4

Onde se lê:

3.4 Duas (02) vagas para servidores da Universidade de Pernambuco-UPE, conforme a resolução CEPE nº 80/2007; (11,7% do total oferecido);

Leia-se:

3.4 Duas (02) vagas para servidores da Universidade de Pernambuco-UPE, conforme a resolução CEPE nº 80/2007; **(8,33% do total oferecido)**;

No item 3

Acrecenta-se:

3.11: Candidatos/as que concorrerem na modalidade “optante” como PcD deverão anexar, junto aos documentos na inscrição do edital, os seguintes documentos: **(1)** Comprovante de beneficiário de Benefício de Prestação Continuada (BPC) do Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário (MDSA) e Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), específico para pessoas com deficiência, caso receba o benefício; **(02)** Laudo médico atestando a espécie e o grau ou nível da deficiência, emitido nos últimos 24 (vinte e quatro) meses, com expressa referência ao código correspondente da Classificação Internacional de Doença (CID-10), bem como a provável causa da deficiência, no qual deverá constar o nome completo e o número de registro no Conselho Regional de Medicina (CRM) do médico que o forneceu. **(03)** Termo de autodeclaração de pessoa com deficiência, preenchido e assinado **(ANEXO 10)**; e **(04)** Quaisquer outros documentos, a critério do candidato, que facilitem a comprovação de sua deficiência;

Garanhuns, 26 de julho de 2022
Prof. Dr. Henrique Figueiredo Carneiro
Coordenador do PRISMAL

ANEXO 10

TERMO DE AUTODECLARAÇÃO DE PESSOA COM DEFICIÊNCIA

Eu, _____,
portador(a) do RG nº _____, CPF _____, declaro
para fins de enquadramento na Lei nº 12.711/2012, no Decreto nº 7.824/2012 e na
Portaria nº 18/2012, e suas alterações, e em conformidade com o artigo 4º do Decreto
nº 3.298, de 20 de dezembro de 1999, ser pessoa com deficiência de natureza:

- Deficiência Física
- Deficiência Auditiva
- Deficiência Visual ou Visão monocular
- Deficiência Intelectual ou Transtorno do Espectro Autista

Mais especificamente, o meu enquadramento à reserva de vaga para pessoas com
deficiência se dá devido à seguinte situação:

Ratifico serem verdadeiras as informações prestadas, estando ciente de que a
informação falsa incorrerá nas penas do crime do art. 299 do Código Penal (falsidade
ideológica), além de caso configurada a prestação de informação falsa, apurada
posteriormente ao registro acadêmico ao Processo Seletivo, que responde ao Edital de
Seleção 01/2022 para ingresso no Mestrado em Psicologia – Práticas e Inovação em
Saúde Mental da Universidade de Pernambuco, em procedimento que assegure o
contraditório e a ampla defesa, ensejará o cancelamento deste registro na Universidade
de Pernambuco, sem prejuízo das sanções penais cabíveis (art. 9º da PORTARIA
NORMATIVA Nº 18, DE 11 DE OUTUBRO DE 2012, do Ministério da Educação).

_____, _____ de _____ de 2022.
Local (Cidade/Estado) Dia Mês

Assinatura do(a) candidato(a)